



Brand of NTN Group



Pasta de montaj este esențială pentru instalarea rulmenților

Oferiți echipamentului dumneavoastră o protecție durabilă în timpul operațiunilor de montare și demontare a rulmenților.

Această pastă groasă este esențială pentru prevenirea coroziunii și protejarea suprafețelor metalice în timpul asamblării. Perfect pentru potriviri, păstrează calitatea suprafeței și asigură o potrivire impecabilă chiar și în condiții de stres ridicat!

De ce să alegeți pasta de montare SNR?



Protecție anticorozivă: Previne deteriorarea suprafețelor de contact și prelungeste durata de viață a rulmenților și componentelor.



Montare și demontare ușoară: Potrivit pentru rulmenți de roată, sitele vibrante, șuruburi, piulițe, flanșe... Nu te mai lupta cu coborârile dificile!



Economii garantate: Its low density reduce consumul și costurile, cu o formulă fără metale grele, ecologică.



Rezistent la apă și spălare: Durabil în medii solicitante.



Utilizare în condiții extreme: Eficient de la -30°C la +145°C.

Nu lăsați coroziunea să vă compromită performanța! Descoperiți pasta de asamblare SNR, aliatul dumneavoastră pentru ansambluri durabile și de înaltă performanță.

Referințe disponibile:

- **Tub 60g:** LUB MOUNTING PASTE / T 60G
- **Cutie de 500g :** PASTĂ DE MONTARE LUB / B 500G

Pentru mai multe informații despre soluțiile noastre de scule:



Prezentul document este proprietatea exclusivă a NTN Europe. Orice reproducere, în întregime sau în parte, este strict interzisă fără permisiunea prealabilă a NTN Europe. În cazul încălcării acestui paragraf, vă expuneți riscului unei acțiuni în justiție. NTN Europe nu va fi făcută răspunzătoare pentru nicio eroare sau omisiune care apare în acest document, în ciuda grijii avute pentru a le elimina. În concordanță cu politica noastră de cercetare și dezvoltare continuă, ne rezervăm dreptul de a modifica, în întregime sau în parte, produsele și specificațiile menționate în acest document. © NTN Europe, international copyright 2025.